

Bestyrelsesmøde d. 26. oktober 2015

Afbud: Betina, Thomas, Jamie og Mathias.

- 1) Referent: Monica Stecher
- 2) Godkendelse af referat fra den 10. august 2015, fandt ikke sted da referatet ikke var afleveret.
- 3) Nyt fra gruppeleder: Rengøring, der bliver pt. Ikke gjort rent, på grund af sygdom (det kan være langtidssygdom). Der arbejdes på at løse problemet. Strøm: der er påbegyndt nedgravning af strøm til bålhytten.
- 4) Mikro: der er kommet flere nye – 14 stk. Der bliver arbejdet med foderautomater.
Mini: de er ca. 30 stk. 6/7 nye efter ferien og der er 6 til 7 leder. Der er blevet lavet patruljer.
Juniorer: 20 stk. 4 leder og 2 hjælper. Patruljer er blevet lavet. Der bliver fortalt om junior kursusdag den 12 juni.
Trop: 18 stk. Fordelt i 3 patruljer. Overvejer om troppe skal være med i et projekt som korpset har sat i søen, forskel i lokalområdet, hvis troppe skal være med skal det være sammen med de grønne pigespejder. De har også en tur i ærmet, Nak og æd.
Klanen: hygger, graver, passer troppe, lægger tag på og går til hånd
- 5) PR er trykt, infofolder til 0-1 klasse.
- 6) Økonomi: der er blevet sendt kontingent ud. Leder skal aflevere bilag ind den 1. Dec. De bilag man får i dec. kan afleveres til januar.
- 7) Arbejdsdag: der kom 4 forældre og nogle fra bestyrelsen. Torben har styr på materialet og Lisbeth bager til kaffen.
- 8) Arrangement: kultur dag den 7 nov. Vi skal være i telte sammen med naturskolen. Klanen vil stå for den aktivitet vi skal lave der.
- 9) Evt. Medlemslisten bliver gennemgået, plus de passive medlemmer.
Lisbeth nævner Godthåb revyen, om der er nogle, der vil med næste år.